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Comissão de Desenvolvimento
Rural, Cooperativismo, Ciência,
Tecnologia e Economia.
Reunião às terças-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Fábio Martins(pres), José Augusto(vice), Fabion
Gomes, Vicentinho Alves e José Santana.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Palmeri Bezerra, Iderval Silva, Valuar Barros,
Sargento Aragão e Cacildo Vasconcelos.

Comissão de Administração,
Trabalho, Defesa do Consumidor,
Transportes, Desenvolvimento
Urbano e Serviço Público.
Reunião às terças-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Eduardo do Dertins(pres), Iderval Silva,
Vicentinho Alves, Josi Nunes e Valuar Barros.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Palmeri Bezerra, Eli Borges, Raimundo
Moreira, Laurez Moreira e Paulo Sidnei.

Comissão de Cidadania e Direitos
Humanos.
Reunião às terças-feiras, 15h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Eli Borges(pres), Sargento Aragão(vice), Iderval
Silva, Laurez Moreira e Fabion Gomes.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Josi Nunes, Palmeri Bezerra, Valuar Barros,
Toinho Andrade e Vicentinho Alves.

Comissão de Constituição, Justiça e
Redação.
Reunião às quartas-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados:Raimundo Moreira(pres), Palmeri Bezerra(vice),
Júnior Coimbra, Laurez Moreira e Sargento Aragão.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Iderval Silva, Vicentinho Alves, Carlos Henrique
Gaguim, Valuar Barros e Toinho Andrade.

Comissão de Educação, Cultura e
Desporto.
Reunião às quartas-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados(a): Júnior Coimbra(pres), Fabion Gomes(vice),
Josi Nunes, Valuar Barros e Paulo Sidnei.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Carlos Henrique Gaguim,  Eli Borges, Laurez
Moreira, Sargento Aragão e Raimundo Moreira.

Comissão de  Saúde e Meio Ambiente

Reunião às quartas-feiras, 15h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Toinho Andrade, Valuar Barros(vice), Carlos
Henrique Gaguim, Iderval Silva e Vicentinho Alves.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Júnior Coimbra, José Augusto, Laurez
Moreira, Eduardo do Dertins e Cacildo Vasconcelos.

Comissão de Finanças, Tributação,
Fiscalização e Controle
Reunião às quintas-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Hélcio Santana, Laurez Moreira(vice), Carlos
Henrique Gaguim, Cacildo Vasconcelos e Paulo Sidnei.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Eli Borges, Fabion Gomes, Valuar Barros,
Eduardo do Dertins e Fábio Martins.

Comissão Parlamentar de Inquérito -
CPI do Narcotráfico
Reunião às quartas-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: José Santana(pres), Júnior Coimbra(vice),
Toinho Andrade, Sargento Aragão, Fabion Gomes.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Iderval Silva, Valuar Barros, Hélcio Santana,
Cacildo Vasconcelos e Solange Duailibe

Comissão Parlamentar de Inquérito -
CPI da Saúde
Reunião às terças-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Eli Borges(pres), Solange Duailibe(vice),  Valuar
Barros, Fabion Gomes, Hélcio Santana.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Josi Nunes, Toinho Andrade, Fábio Martins,
Raimundo Moreira, José Santana.
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Atos Legislativos

MENSAGEM N.º 35/2006

Palmas, 13 de junho de 2006.

Senhor Presidente,

Submeto à apreciação desse Egrégio Poder Legislativo, em
regime de urgência, o anexo Projeto de Lei 29/2006, acerca de
autorização ao Poder Executivo para doar imóvel e acessões ao
Sindicato Rural de Taguatinga.

A doação, que compreende área localizada em Taguatinga,
na zona rural, no lugar denominado “Fazenda Ouro Mega”, des-
tina-se à construção do Parque Agropecuário do Município, com
a finalidade de fortalecer esse segmento econômico e cooperar
para o desenvolvimento da Região.

Atenciosamente,

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA
Governador do Estado

PROJETO DE LEI N.º 29/2006

Autoriza o Poder Executivo a doar área de terreno
rural e respectivas acessões ao Sindicato Rural de
Taguatinga.

 O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS

Faço saber que a ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DO TOCANTINS decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º. É o Poder Executivo autorizado a doar ao Sindicato
Rural de Taguatinga área de terreno rural e respectivas
acessões, contida no território da “Fazenda Ouro Mega”, no
Município de Taguatinga, medindo 15,00 hectares, Matrícula
1640, dentro dos seguintes limites e confrontações:

“Começa no marco 1, confrontando com a BR-242 até o marco
2, com distância de 370,00m; seguindo daí pelo lado Leste até
o marco 3, com a distância de 405,405m; seguindo daí pelo
lado Norte até o marco 4, com uma distância de 370,00m;
seguindo daí pelo lado Oeste até o marco 1, onde teve início
esta descrição, com 405,405m, confrontando por seus diversos
lados com o imóvel de propriedade do Sr. Choon Bae Kim”.

Art. 2º.  A área de terreno rural objeto da doação, gravada
com cláusula de inalienabilidade, destina-se à construção do
Parque Agropecuário de Exposição de Taguatinga.

Art .  3º .   No caso  de  ext inção do donatár io  ou
desvirtuado o fim para que é feita a doação, a área de
terreno rural e as respectivas acessões reverterão ao
patrimônio do Estado.

Art. 4º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de junho de
2006; 185º da Independência, 118º  da República e 18º  do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA
Governador do Estado

MENSAGEM N.º 36/2006

Palmas, 13 de junho de 2006.

Senhor Presidente,

Submeto à apreciação desse Egrégio Poder Legislativo, em
regime de urgência, o anexo Projeto de Lei 30/2006, que dispõe
sobre autorização ao Poder Executivo para doar área de terreno
urbano ao Grande Oriente do Estado do Tocantins.

Constitui objeto da liberalidade o Lote 17, Conjunto 1, da
Quadra 301 Norte, com 2.070,00m2 de área, que se destina à cons-
trução da sede da Loja Maçônica.

A referida instituição, sem-fins lucrativos, estabelecendo-se
em local próprio, terá condições de exercer seus objetivos filan-
trópicos, filosóficos, progressistas e educativos.

Atenciosamente,

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA
Governador do Estado

PROJETO DE LEI N.º 30/2006

Autoriza o Poder Executivo a doar área de terreno
urbano ao Grande Oriente do Estado do Tocantins.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS

Faço saber que a  ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DO TOCANTINS decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º.  É o Poder Executivo autorizado a doar ao Grande
Oriente do Estado do Tocantins a área de terreno urbano,
matrícula R1-35.580, com 2.070,00 m2, localizada na Quadra
ACSU-NO 40, Conjunto 1, Lote 17 (301 Norte, Conjunto 1,
Lote 17, na conformidade da Lei Municipal 658, de 19 de junho
de 1997, e do Decreto Municipal 144, de 2 de junho de 1998),
em Palmas, Capital do Estado,  dentro dos limites e
confrontações:

“34,50m de frente com a Avenida Teotônio Segurado; 34,50m
de fundo com a Rua NSA; 60,00m do lado direito com a
passagem de pedestre; 60,00m do lado esquerdo com o Lote
18”.

Art. 2º.  O imóvel objeto da doação, gravado com cláusula de
inalienabilidade, destina-se à construção, no prazo de sessenta
meses, da sede do donatário.

Art. 3º.  No caso de extinção da entidade donatária ou
desvirtuado o fim para que é feita a doação ou, ainda,
descumprido o prazo previsto no artigo anterior, a área de
terreno urbano e as respectivas acessões reverterão ao
patrimônio do Estado.

Art. 4º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de junho de
2006; 185º da Independência, 118º  da República e 18º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA
Governador do Estado
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PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE DEPUTA-
DO CARLOS HENRIQUE GAGUIM NA 190ª.  SESSÃO

ORDINÁRIA DA 4ª.  SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª.
LEGISLATURA DO DIA 31 DE MAIO DE 2006.

O SR. CARLOS HENRIQUE GAGUIM (PMDB. Sem revisão
do orador) – Sr. Presidente, nobres Pares, companheiros, minha
companheira Branca, meu companheiro Raimundo, lideranças
do nosso Estado; ontem estive na inauguração da Casa de Ma-
ria, a qual eu tive o privilégio de ser um dos primeiros a freqüen-
tar, ali na 12, quando era uma casinha, e eu gostaria de deixar a
minha homenagem aqui ao Sr. Milton José da Silva e à compa-
nheira Jurani, que era funcionária da Caixa.

Foram eles quem ajudaram desde o primeiro tijolo, em uma
casa que ele alugou. Ele tirou o dinheiro do próprio bolso para
manter aquela casa, da qual minha esposa faz parte. Por vários
anos vimos nessa luta e, ontem, aconteceu aquela festa belíssima,
com a presença dos nossos irmãos. Pude perceber a alegria e o
entusiasmo do povo de Deus com aquela inauguração, durante
a qual o nosso Governador foi muito bem recebido. Eu nunca
tinha visto uma recepção tão calorosa, tão humana e tão simpá-
tica, sem política, mas pensando no bem de todos.

Sr. Presidente, fico feliz, recebi o jornal Folha de Pernambuco,
é como se fosse o Jornal do Tocantins, aqui, ou O Globo, do Rio
de Janeiro, no qual há alguns itens que eu gostaria de ler e deixar
relatados, é sobre a inauguração da Usina de Álcool, em Arraias,
e tanto falaram do Governador.

Isso são palavras dos maiores empresários deste País:

“Tocantins vira pólo sucroalcooleiro do Brasil

Destilaria do Grupo EQM irá produzir 23 milhões de litros de
álcool

Arraias (TO) - Caçula da Federação, o Estado do Tocantins
deu o pontapé inicial, ontem, para se transformar no novo pólo
sucroalcooleiro do Norte. Em meio a um sol abrasador, o Gover-
nador Marcelo Miranda, (PMDB) abriu, de forma simbólica, a
moagem da Destilaria Tocantins, integrante do complexo indus-
trial do Grupo EQM, liderado pelo empresário pernambucano
Eduardo Monteiro. A previsão da safra é moer 250 mil toneladas
de cana... e gerar mais de 1,1 empregos diretos.

Emocionado, Sr. Presidente, Eduardo Monteiro- este é um
dos maiores empresários deste País, e estas foram as palavras
dele - disse que investiu no Tocantins porque encontrou no
Governador um parceiro ‘leal, correto e entusiasmado com o
Estado’ - e que acredita no Tocantins. Disse que vinha de uma
família de forte tradição em plantação de cana no Nordeste, mas
que nunca encontrou um Estado com igual potencial para a pro-
dução de cana e álcool como no Tocantins”.

Agora, estas são palavras do Governador Jarbas Vasconce-
los, que destaca a geração de empregos, é o Governador de
Pernambuco, falando do Tocantins, do qual tanto vem se falan-
do na televisão que não tem geração de emprego e renda. Olhem
as palavras, meus nobres amigos, do Governador Jarbas Vas-
concelos:

“Com o início da moagem, ontem, na Destilaria Tocantins, o
Grupo EQM gera, de imediato, 1,1 mil empregos diretos e cerca
de cinco mil indiretos, na região de Arraias. ‘É um grupo
pernambucano que chega aqui para contribuir com o desenvol-
vimento e geração de empregos’, destacou o Governador Jarbas
Vasconcelos (PMDB), referindo-se a Eduardo Monteiro”.

Por isso, meus nobres amigos, Companheiros, quando o Go-
verno faz um compromisso, o Senhor Governador Marcelo
Miranda o cumpre. Hoje, será assinado outro convênio para ins-
talação de uma usina de álcool, também na região de Santa Fé,
próxima à nossa querida Xambioá, próximo a Araguaína. Então, é
mais investimento para o Estado. Isso nos alegra, estarmos de-
fendendo um Governo que tem compromisso com a sociedade,
com o produtor rural, com o estudante, com todas as classes do
nosso Estado.

Gostaria de deixar isso registrado e agradecer a esse jornal, de
tiragem nacional, que circula em mais de quinze Estados, pois os
empresários que lêem este jornal, a cada dia estão vindo para o
Tocantins, porque aqui há um Governo, como disseram aqui o
Governador Jarbas Vasconcelos e os empresários, que confia no
Tocantins e nos seus administradores.

Sr. Presidente, só para mudar o nosso tom, eu gostaria...

Estou concluindo, em dois minutos.

O SR. PRESIDENTE (César Halum) – V.Ex.ª dispõe de dois
minutos, nobre Deputado.

O SR. CARLOS HENRIQUE GAGUIM – Sr. Presidente, che-
gou a mim um currículo aqui estava lendo o currículo do nosso
procurador José Demóstenes e analisando as palavras que foram
faladas sobre aquele homem, um homem que começou lá de baixo,
estudando; filho de família humilde, mas de muito caráter e res-
ponsabilidade; um homem que, nos seus mais de vinte anos de
vida pública, de promotor, de defensor dos humildes, nunca teve
uma mancha sobre a sua pessoa e sobre a sua família.

E assistimos aqui a um Colega nosso tentar denegrir a imagem
desse jovem, desse defensor do povo, porque considero o defen-
sor público um defensor do povo, um defensor do povo não só
do Tocantins, mas do povo do Brasil.

Vimos um Deputado, colega nosso, tentar denegrir a imagem
deste cidadão que está na magistratura cumprindo os seus com-
promissos, cumprindo-os com lealdade, sem fazer parte de ala A,
B, ou C, um homem que não tem vínculos políticos com partidos
e que nunca foi filiado a partido. Então quero deixar aqui o meu
repúdio e a minha indignação por um Parlamentar, por um Compa-
nheiro nosso vir tentar denegrir a imagem de um homem que cons-
truiu a sua vida baseado no respeito ao ser humano, baseado na
defesa daqueles que não têm a quem recorrer.

Por isso, meu procurador, procurador de todo o povo do
Tocantins, José Demóstenes, o senhor tem aqui nesta Casa a
defesa, eu tenho certeza, da maioria dos Deputados, da maioria
do povo do Tocantins, porque acreditamos no seu trabalho, acre-
ditamos na sua lealdade e acreditamos na sua dignidade, na do
senhor e da sua família.

O seu nome não pode ser manchado por questões políticas,
por interesses políticos. Sabemos que quem fez aquele discurso
não foi esse Deputado, foi outra pessoa. Mas nós não podemos,
esta Casa aqui não pode deixar manchado o nome de uma pessoa
que tem uma história, que tem um currículo, que tem uma vida de
bons serviços prestados ao povo do Tocantins.

Gostaria, Sr. Presidente, que fossem transcritas estas nossas
palavras, este nosso discurso sobre o nosso procurador no Diá-
rio desta Casa e que ficasse registrado que nós não concordamos
com as palavras deste nosso amigo, Deputado que falou ontem.

Muito obrigado.
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Atas das Sessões Plenárias

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 31 de maio de 2006

Ata da 190.ª Sessão Ordinária

Ata da Centésima Nonagésima Sessão Ordinária

Às nove horas do dia trinta e um de maio de dois mil e seis,
reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital; presi-
dida pelo Senhor Deputado César Halum, secretariado pelos Se-
nhores Deputados: Eli Borges, Primeiro-Secretário e Toinho
Andrade, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, haven-
do número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senho-
res Deputados: Angelo Agnolin, Carlos Henrique Gaguim, Eduar-
do do Dertins, Eli Borges, Fábio Martins, Fabion Gomes, Hélcio
Santana, João Oliveira, José Santana, Laurez Moreira, Palmeri
Bezerra, Paulo Sidnei, Raimundo Moreira, Sargento Aragão, So-
lange Duailibe, Toinho Andrade, Valuar Barros e Vicentinho Alves.
Deixaram de comparecer os Senhores Deputados: Cacildo Vas-
concelos, Iderval Silva, José Augusto, Josi Nunes e Júnior
Coimbra. Após a leitura do Texto Bíblico, lida e aprovada a Ata da
Sessão anterior, foram lidos e despachados os expedientes: men-
sagem número 32/2006, de autoria do Senhor Governador do
Estado, encaminhando Projeto de Lei número 26/2006, que “Al-
tera a Lei 1.419, de 4 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o
transporte Alternativo de Passageiros”; mensagem número 33/
2006, de autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhan-
do Projeto de Lei número 27/2006, que “Institui o Programa de
Recuperação de Créditos Fiscais – REFIS, e adota outras provi-
dências”; ofício circular número 9/2006, oriundo do Ministério
do Desenvolvimento Social e Combate à Fome/Diretoria Executi-
va do Fundo Nacional de Assistência Social, informando a  trans-
ferência de recursos ao Fundo Estadual de Assistência Social do
Estado do Tocantins, referente a segunda parcela da quinta eta-
pa da Revisão do Benefício de Prestação Continuada; comunica-
dos números 222 a 225 e 295/2006, oriundos do Ministério da
Educação, informando a liberação de recursos financeiros à Se-
cretaria da Educação e Cultura, destinados a garantir à execução
de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Edu-
cação; e ofícios números 4.424, 4.495 a 4.500/2006, oriundos da
Secretaria da Educação e Cultura, informando a celebração de
convênios firmados entre aquela Secretaria e a Fundação Inte-
grar para o Deficiente Físico Não Sensorial, Associação de Apoio
da Escola Especial Amor de Deus, Associação de Apoio da Es-
cola Especial Gotas de Esperança, Associação de Apoio da Es-
cola Especial Mãe Tia Eulina Braga, Associação de Apoio da
Escola Especial Abelhinha em Busca do Saber, Creche Espírita
Joana D’arc e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de
Nazaré. Na Apresentação de Matéria foram apresentados os Re-
querimentos que receberam os números: 2.516 a 2.524. Em segui-
da, foram aprovadas as urgências dos Requerimentos números:
2.509 e 2.510, de autoria dos Senhores Deputados Paulo Sidnei e
Carlos Henrique Gaguim, respectivamente, tendo em vista não
haver quórum suficiente para suas aprovações na Sessão Ordi-
nária do dia 30 de maio de 2006. No horário destinado às Comu-
nicações usou a tribuna o Senhor Deputado Carlos Henrique

Gaguim. Logo após, assumiu a Segunda-Secretaria o Senhor
Deputado Fábio Martins. Na deliberação da Ordem do Dia foram
anunciados, em fase única de discussão e votação, os Requeri-
mentos números: 1.295, 1.300, 1.318, 2.404, 2.420, 2.421, 2.424,
2.425, 2.430, 2.446, 2.461 e 2.484, os quais, votados, foram apro-
vados e encaminhados à Secretaria para providenciar. Em segui-
da, atendendo ao requerimento verbal feito pelo Líder do Gover-
no e com a aquiescência do Plenário, o Senhor Presidente sus-
pendeu a Sessão, por até vinte minutos, para reunião conjunta
das Comissões, reabrindo-a às onze horas e cinqüenta e cinco
minutos. Logo após, foi colocado em discussão e votação o Re-
querimento número 2.525/2006, de autoria do Senhor Deputado
Palmeri Bezerra, que requer convocação de Sessão Extraordiná-
ria, dispensando-se todos os interstícios regimentais, para apro-
vação dos Processos números 524, 525, 528 e 529/2006, o qual foi
aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão
às onze horas e cinqüenta e oito minutos, convocando Sessão
Extraordinária para dentro de um minuto. Para constar, lavrou-se
a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pela Comissão
Executiva e encaminhada à publicação.

1º Secretário                     Presidente                       2º Secretário

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 1º de junho de 2006

Ata da 191.ª Sessão Ordinária

Ata da Centésima Nonagésima Primeira Sessão Ordinária

Às nove horas do dia primeiro de junho de dois mil e seis,
reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital; presi-
dida pelo Senhor Deputado César Halum, secretariado pelos Se-
nhores Deputados: Eli Borges, Primeiro-Secretário e Toinho
Andrade, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, haven-
do número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senho-
res Deputados: Eli Borges, Fabion Gomes, Hélcio Santana, José
Augusto, Laurez Moreira, Paulo Sidnei, Raimundo Moreira, Sar-
gento Aragão, Toinho Andrade, Valuar Barros e Vicentinho Alves.
Deixaram de comparecer os Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Cacildo Vasconcelos, Carlos Henrique Gaguim, Eduar-
do do Dertins, Fábio Martins, Iderval Silva, João Oliveira, José
Santana, Josi Nunes, Júnior Coimbra, Palmeri Bezerra e Solange
Duailibe. Após a leitura do Texto Bíblico, lida a Ata da Sessão
anterior, por falta de quórum, o Senhor Presidente transferiu a
sua aprovação para a Sessão subseqüente. Logo após, foram
lidos e despachados os expedientes: Projeto de Lei número 29/
2006, de autoria do Senhor Deputado Sargento Aragão, que “Ins-
titui a promoção do Policial e Bombeiro Militar, sem distinção de
posto ou graduação, que contar com 25 anos ou mais de servi-
ço”; Projeto de Lei número 28/2006, de autoria do Senhor Depu-
tado Carlos Henrique Gaguim, que “Altera a Lei 934, de 16 de
outubro de 1997, que assegura descontos aos estudantes na
participação em atividades culturais, esportivas e de lazer”; ofí-
cio número 1.248/2006, oriundo da Secretaria da Saúde, infor-
mando a celebração de convênio firmado entre aquela Secretaria
e a Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer; ofício
número 1.181/2006, oriundo da Secretaria do Esporte, informan-
do a celebração de convênio firmado entre aquela Secretaria e a
Prefeitura de Barrolândia; e ofícios números 4.309, 4.440 e 4.476/
2006, oriundos da Secretaria da Educação e Cultura, em resposta
aos Requerimentos números 1.554, 2.111 e 1.308/2006, de autoria
da Senhora Deputada Josi Nunes. Na Apresentação de Matéria
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foi apresentado o Requerimento que recebeu o número 2.527. No
horário destinado às Comunicações os Senhores Deputados ins-
critos declinaram do uso da palavra. Por falta de quórum, o Se-
nhor Presidente transferiu a deliberação da Ordem do Dia para a
Sessão subseqüente. Nas Discussões Parlamentares os Senho-
res Deputados inscritos declinaram do uso da palavra. Em segui-
da, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às nove horas e vinte
e quatro minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora
regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que lida e
aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada
à publicação.

1º Secretário                         Presidente                      2º Secretário

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 1º de junho de 2006

Ata da 192.ª Sessão Ordinária

Ata da Centésima Nonagésima Segunda Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia primeiro de junho de dois mil e seis,
reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital; presi-
dida pelo Senhor Deputado César Halum, que deixou de abrir a
Sessão por falta de quórum, transferindo a Ordem do Dia para a
Sessão subseqüente e convocando Sessão Ordinária para dia e
hora regimentais. Estavam presentes os Senhores Deputados:
Angelo Agnolin, Eli Borges, Raimundo Moreira, Sargento Aragão
e Toinho Andrade. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que
lida e aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encami-
nhada à publicação.

1º Secretário                            Presidente                  2º Secretário

ATA DA 183.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 31 de maio de 2006

Ata da Centésima Octogésima Terceira Sessão Extraordinária

Às doze horas e três minutos do dia trinta e um do mês de
maio de dois mil e seis, reuniram-se no Plenário desta Casa de
Leis, nesta Capital; presidida pelo Senhor Deputado César Halum,
secretariado pelos Senhores Deputados: Angelo Agnolin, Pri-
meiro-Secretário e João Oliveira, Segundo-Secretário. “Sob a pro-
teção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com
a presença dos Senhores Deputados: Angelo Agnolin, Carlos
Henrique Gaguim, Eduardo do Dertins, Eli Borges, Fábio Martins,
Fabion Gomes, Hélcio Santana, Iderval Silva, João Oliveira, José
Augusto, José Santana, Josi Nunes, Laurez Moreira, Palmeri Be-
zerra, Paulo Sidnei, Raimundo Moreira, Sargento Aragão, Solan-
ge Duailibe, Toinho Andrade, Valuar Barros e Vicentinho Alves.
Deixaram de comparecer os Senhores Deputados: Cacildo Vas-
concelos e Júnior Coimbra. Após a leitura do Texto Bíblico, lidas
e aprovadas as Atas das Sessões anteriores, não havendo expe-
diente a ser lido, passou-se à Apresentação de Matéria. Foi apre-
sentado o Requerimento que recebeu o número 2.526. Logo após,
foram aprovadas as urgências dos Requerimentos números 2.511
e 2.526, de autoria do Senhor Deputado Sargento Aragão, sendo
que o Requerimento número 2.526 teve a sua urgência aprovada
com os votos contrários dos Senhores Deputados: Fabion Go-
mes, Raimundo Moreira e Vicentinho Alves. Não havendo orado-
res inscritos no horário destinado às Comunicações, passou-se à
deliberação da Ordem do Dia. Foi anunciado, em primeira fase de

discussão e votação, o Projeto de Lei número 24/2006, de autoria
do Governador do Estado, que “Concede isenção do ICMS so-
bre o diferencial de alíquota nas aquisições de bens destinados
ao ativo fixo ou imobilizado da Ferrovia Norte-Sul no Estado do
Tocantins, nas condições que especifica”, que deu origem ao
Processo número 524/2006, o qual, votado, foi aprovado e enca-
minhado à segunda e última fase de discussão e votação. Foi
anunciado, em primeira fase de discussão e votação, o Projeto
de Lei número 25/2006, de autoria do Governador do Estado, que
“Altera a Lei 1.287, de 28 de dezembro de 2001, que dispõe sobre
o Código Tributário do Estado do Tocantins”, que deu origem
ao Processo número 525/2006, o qual, votado, foi aprovado e
encaminhado à segunda e última fase de discussão e votação.
Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às doze
horas e trinta e cinco minutos, convocando Sessão Extraordiná-
ria para dentro de um minuto. Para constar, lavrou-se a presente
Ata, que lida e aprovada será assinada pela Comissão Executiva
e encaminhada à publicação.

1º Secretário                          Presidente                     2º Secretário

ATA DA 184.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 31 de maio de 2006

Ata da Centésima Octogésima Quarta Sessão Extraordinária

Às doze horas e trinta e oito minutos do dia trinta e um do
mês de maio de dois mil e seis, reuniram-se no Plenário desta
Casa de Leis, nesta Capital; presidida pelo Senhor Deputado
César Halum, secretariado pelos Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Primeiro-Secretário e João Oliveira, Segundo-Secretá-
rio. “Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em nome
do povo tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessão com a presença dos Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Carlos Henrique Gaguim, Eduardo do Dertins, Eli
Borges, Fábio Martins, Fabion Gomes, Hélcio Santana, Iderval
Silva, João Oliveira, José Augusto, José Santana, Josi Nunes,
Laurez Moreira, Palmeri Bezerra, Paulo Sidnei, Raimundo Moreira,
Sargento Aragão, Solange Duailibe, Toinho Andrade, Valuar
Barros e Vicentinho Alves. Deixaram de comparecer os Senhores
Deputados: Cacildo Vasconcelos e Júnior Coimbra. Após a leitu-
ra do Texto Bíblico, com a aquiescência dos Líderes, o Senhor
Presidente transferiu a leitura e deliberação da Ata da Sessão
anterior para a Sessão subseqüente. Não havendo expediente a
ser lido, matéria a apresentar e oradores inscritos no horário
destinado às Comunicações, passou-se à deliberação da Ordem
do Dia. Foi anunciado, em segunda e última fase de discussão e
votação, o Projeto de Lei número 24/2006, de autoria do Gover-
nador do Estado, que “Concede isenção do ICMS sobre o dife-
rencial de alíquota nas aquisições de bens destinados ao ativo
fixo ou imobilizado da Ferrovia Norte-Sul no Estado do Tocantins,
nas condições que especifica”, que deu origem ao Processo
número 524/2006, o qual, votado, foi aprovado e encaminhado à
Secretaria para extração de autógrafo. Foi anunciado, em segun-
da e última fase de discussão e votação, o Projeto de Lei número
25/2006, de autoria do Governador do Estado, que “Altera a Lei
1.287, de 28 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Código
Tributário do Estado do Tocantins”, que deu origem ao Proces-
so número 525/2006, o qual, votado, foi aprovado e encaminha-
do à Secretaria para extração de autógrafo. Em seguida, o Senhor
Presidente encerrou a Sessão às doze horas e quarenta e um
minutos, convocando Sessão Extraordinária para dentro de um
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minuto. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que lida e aprova-
da será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à pu-
blicação.

1º Secretário                      Presidente                      2º Secretário

ATA DA 185.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 31 de maio de 2006

Ata da Centésima Octogésima Quinta Sessão Extraordinária

Às doze horas e quarenta e três minutos do dia trinta e um do
mês de maio de dois mil e seis, reuniram-se no Plenário desta
Casa de Leis, nesta Capital; presidida pelo Senhor Deputado
César Halum, secretariado pelos Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Primeiro-Secretário e João Oliveira, Segundo-Secretá-
rio. “Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em nome
do povo tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessão com a presença dos Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Carlos Henrique Gaguim, Eduardo do Dertins, Eli Borges,
Fábio Martins, Fabion Gomes, Hélcio Santana, Iderval Silva, João
Oliveira, José Augusto, José Santana, Josi Nunes, Laurez Moreira,
Palmeri Bezerra, Paulo Sidnei, Raimundo Moreira, Sargento
Aragão, Solange Duailibe, Toinho Andrade, Valuar Barros e
Vicentinho Alves. Deixaram de comparecer os Senhores Deputa-
dos: Cacildo Vasconcelos e Júnior Coimbra. Após a leitura do
Texto Bíblico, com a aquiescência dos Líderes, o Senhor Presi-
dente transferiu a leitura e deliberação das Atas das Sessões
anteriores para a Sessão subseqüente. Não havendo expediente
a ser lido, matéria a apresentar e oradores inscritos no horário
destinado às Comunicações, passou-se à deliberação da Ordem
do Dia. Assumiu a presidência o Senhor Deputado Carlos
Henrique Gaguim. Em seguida, foi anunciado, em primeira fase de
discussão e votação, o Projeto de Lei número 26/2006, de autoria
do Governador do Estado, que “Altera a Lei 1.419, de 4 de dezem-
bro de 2003, que dispõe sobre o Transporte Alternativo de pas-
sageiros”, que deu origem ao Processo número 528/2006, o qual,
votado, foi aprovado e encaminhado à segunda e última fase de
discussão e votação. Foi anunciado, em primeira fase de discus-
são e votação, o Projeto de Lei número 27/2006, de autoria do
Governador do Estado, que “Institui o Programa de Recuperação
de Créditos Fiscais – REFIS, e adota outras providências”, que
deu origem ao Processo número 529/2006, o qual, votado, foi
aprovado e encaminhado à segunda e última fase de discussão e
votação. Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às
treze horas e dezesseis minutos, convocando Sessão Extraordi-
nária para dentro de um minuto. Para constar, lavrou-se a presen-
te Ata, que lida e aprovada será assinada pela Comissão Executi-
va e encaminhada à publicação.

1º Secretário                          Presidente                      2º Secretário

ATA DA 186.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

5.ª Legislatura, 4.ª Sessão Legislativa

em, 31 de maio de 2006

Ata da Centésima Octogésima Sexta Sessão Extraordinária

Às treze horas e dezessete minutos do dia trinta e um do mês
de maio de dois mil e seis, reuniram-se no Plenário desta Casa de

Leis, nesta Capital; presidida pelo Senhor Deputado Carlos
Henrique Gaguim, secretariado pelos Senhores Deputados: An-
gelo Agnolin, Primeiro-Secretário e João Oliveira, Segundo-Se-
cretário. “Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em
nome do povo tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aber-
ta a Sessão com a presença dos Senhores Deputados: Angelo
Agnolin, Eduardo do Dertins, Eli Borges, Fábio Martins, Fabion
Gomes, Hélcio Santana, Iderval Silva, João Oliveira, José Augusto,
José Santana, Josi Nunes, Laurez Moreira, Palmeri Bezerra, Paulo
Sidnei, Raimundo Moreira, Sargento Aragão, Solange Duailibe,
Toinho Andrade, Valuar Barros e Vicentinho Alves. Deixaram de
comparecer os Senhores Deputados: César Halum, Cacildo Vas-
concelos e Júnior Coimbra. Após a leitura do Texto Bíblico, com
a aquiescência dos Líderes, o Senhor Presidente transferiu a lei-
tura e deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão
subseqüente. Não havendo expediente a ser lido e matéria a apre-
sentar, passou-se às Comunicações. Ocupou a tribuna o Senhor
Deputado Fabion Gomes. Na deliberação da Ordem do Dia foi
anunciado, em segunda e última fase de discussão e votação, o
Projeto de Lei número 26/2006, de autoria do Governador do Es-
tado, que “Altera a Lei 1.419, de 4 de dezembro de 2003, que
dispõe sobre o Transporte Alternativo de passageiros”, que deu
origem ao Processo número 528/2006, o qual, votado, foi aprova-
do e encaminhado à Secretaria para extração de autógrafo. Foi
anunciado, em segunda e última fase de discussão e votação, o
Projeto de Lei número 27/2006, de autoria do Governador do Es-
tado, que “Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fis-
cais – REFIS, e adota outras providências”, que deu origem ao
Processo número 529/2006, o qual, votado, foi aprovado e enca-
minhado à Secretaria para extração de autógrafo. O Requerimen-
to número 2.511 teve a sua deliberação adiada para a Sessão
Ordinária subseqüente, em atendimento à solicitação feita pelo
autor Senhor Deputado Sargento Aragão. Em seguida, o Senhor
Presidente encerrou a Sessão às treze horas e trinta e sete minu-
tos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais.
Para constar, lavrou-se a presente Ata, que lida e aprovada será
assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.

1º Secretário                      Presidente                      2º Secretário

Atos Administrativos

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 144/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  EXONERAR Christiane Oliveira Honório do cargo,
em comissão, de Assessor Especial, e NOMEAR Rodrigo da
Silva Oliveira  para exercer o cargo, em comissão, de Assessor
Especial, no gabinete do Deputado Angelo Agnolin, a partir
de 1.º de maio de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 26 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente
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DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 145/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º EXONERAR Arlene Maria Rosa de Siqueira do cargo,
em comissão, de Auxiliar Administrativo, e NOMEAR Cláudia
Brito Batista para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar
Administrativo da Presidência, no Gabinete da Presidência,
a partir de 1.º de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 31 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 146/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  NOMEAR Marilda de Fátima Cabral no cargo, em
comissão, de Assistente da Presidência, no gabinete da
Presidência, a partir de 1º maio de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 31 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 147/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3º da Resolução nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  NOMEAR Dionísio José da Silva no cargo, em
comissão, de Secretário Legislativo, no gabinete do Deputado
Fábio Martins, a partir de 1.º de  maio de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 31 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 148/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º EXONERAR Nelson Massaharu Saijo do cargo, em
comissão, de Secretário Legislativo, e NOMEAR Marcos
Alves da Silva para exercer o cargo, em comissão, de Secretário
Legislativo, no gabinete do Deputado José Santana, a partir
desta data.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, ao 1.º dia do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
        Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 149/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º  EXONERAR Willian Borges de Carvalho do cargo,
em comissão, de Secretário Legislativo, e NOMEAR Angelly
Bernardo de Sousa para exercer o cargo, em comissão, de
Secretário Legislativo, no gabinete do Deputado José
Santana, a partir de 1.º de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 151/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º  EXONERAR Jaime Machado dos Passos Júnior do
cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, e NOMEAR
Rolbante Cordeiro da Costa para exercer o cargo, em comissão,
de Assessor Parlamentar, no gabinete do Deputado Dr.
Walfredo Reis, a partir de 1.º de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 152/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:
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 Art. 1º. EXONERAR  Severino Pereira da Silva do cargo,
em comissão, de Assessor  Parlamentar, no gabinete do
Deputado Sargento Aragão, a partir 31 de maio de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 9 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 154/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Reso-
lução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 12, de 18 de
janeiro de 2006, que nomeou Venuzia Martins de Sousa
Barros, para considerá-la nomeada para exercer o cargo, em
comissão, de Chefe de Gabinete na Liderança da União do
Tocantins, no Gabinete do Deputado Vicentinho Alves, a
partir de 1.º de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 13 dias do mês de janeiro de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
               Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 155/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Reso-
lução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 40, de 8 de
fevereiro de 2006, que nomeou Paulênio Alves de Azevedo,
para considerá-lo nomeado para exercer o cargo, em comissão,
de Secretário Legislativo na Liderança da União do Tocantins,
no Gabinete do Deputado Vicentinho  Alves, a partir de 1.º
de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 13 dias do mês de janeiro de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 156/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Reso-
lução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 500, de 14
de novembro de 2005, que nomeou Eli Barsanufo Cintra,
para considerá-lo nomeado para exercer o cargo, em comissão,

de Secretário Legislativo na Vice-Liderança da União do
Tocantins, no Gabinete do Deputado Cacildo Vasconcelos, a
partir de 1.º de junho de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 13 dias do mês de janeiro de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 157/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

 Art. 1º.  ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 131, de 12 de
maio de 2006, que nomeou Valéria Correia de Oliveira Neves,
para considerá-la nomeada para exercer o cargo, em comissão,
de Assessor Parlamentar, no Gabinete do Deputado Paulo
Sidnei, a partir de 17 de maio de 2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 13 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 158/2006

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o artigo
3.º da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º EXONERAR Gláucio Nóbrega Borges da Conceição
e Antonio Gilcimar Lopes Bezerra do cargo, em comissão,
de Assessor Parlamentar, e NOMEAR Robson Soares de
Sousa e Cristielle Cardoso Tavares para exercerem o cargo,
em comissão, de Assessor Parlamentar, no gabinete do
Deputado Raimundo Moreira, a partir de 1.º de junho de
2006.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 13 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 91/06 – P
O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno (Resolução n.º 201,
de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o art. 3.º da
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º REVOGAR a Portaria n.º 147-P, de 16 de agosto de
2005, que lotou no Gabinete do Deputado Cacildo
Vasconcelos, o servidor Valdemir Pinheiro da Silva, matrícula
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n.º 117, pertencente ao quadro efetivo deste Poder Legislativo,
a partir de 1.º de junho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 30 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
     Presidente

PORTARIA N.º 92/06- P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o artigo 3º
da Resolução nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º. LOTAR no Gabinete do Deputado Cacildo
Vasconcelos a servidora Maria Lindalva Gomes Miranda,
matrícula n.º 367, pertencente ao quadro efetivo deste Poder,
a partir de 1.º de junho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 30 dias do mês de maio de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 93/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o artigo 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º.  LOTAR Rita Pedrini, Enfermeira, Nível II-D, matrícula
n.º 835168-6, integrante do quadro de pessoal da Secretaria
de Estado da Saúde, colocada à disposição deste Poder
através do Ato n.º 3.633 - CSS, de 26 de maio de 2006, com
ônus para o requisitante,  na Presidência, a partir de 1º de
abril de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 2 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 94/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno (Resolução n.º 201,
de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o art. 3.º da
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1.º REVOGAR a Portaria n.º 169-P, de 3 de outubro de
2005, que lotou no Gabinete da Deputada Josi Nunes, o
servidor Roberto Carlos Alves Miranda, matrícula n.º 204,
pertencente ao quadro efetivo deste Poder Legislativo, a partir
desta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

PORTARIA N.º 95/06- P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o artigo 3º
da Resolução nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º. LOTAR no Gabinete da Deputada Josi Nunes a
servidora Dulce Dias Lima, matrícula n.º18, pertencente ao
quadro efetivo deste Poder, a partir desta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

PORTARIA N.º 96/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Estado
do Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), Resolução n.º 220, de 27 de
dezembro de 2001, e art. 235, inciso I, da Lei n.º 1.050, de 10 de
fevereiro de 1999; e tendo em vista o contido no Processo n.º
00659/2006,

RESOLVE:

Art. 1º. CONCEDER a servidora Olgarene de Jesus Mendes
Sousa, matrícula n.º 177, Licença-Prêmio por Assiduidade
relativa ao período aquisitivo de 8 de julho de 1992 a 8 de
julho de 1997, para 13/7/2006 a 11/10/2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 98/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando a manifestação do Presidente da CPL em folha
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19, sugerindo a inexigibilidade de Licitação à luz do artigo 25,
caput, da Lei n.º 8.666/93;

Considerando o Parecer n.º 156/06, da Diretoria Jurídica desta
Casa de Leis, às folhas 21 a 23, do processo n.º 00497/2006;

Considerando ainda, tratar-se de serviços de natureza
institucional e da necessidade de divulgação dos trabalhos rea-
lizados neste parlamento, conforme solicitado pela Diretoria de
Comunicação, fls. 2 dos autos,

RESOLVE:

Art. 1º. INEXIGIR a licitação com fulcro no artigo 25, caput,
da Lei Federal, nº 8.666, de 21 de junho de 1993, contratando
a empresa ADJORI Agência de Jornais do Interior do
Tocantins Ltda., CNPJ n.º 01.761.879/0001-57, para veiculação
de matéria institucional no “Mira Jornal”, pelo período de
junho a dezembro de 2006, no valor mensal de R$ 800,00
(oitocentos reais).

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor nesta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

PORTARIA N.º 99/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando a manifestação do Presidente da CPL em folha
15, sugerindo a inexigibilidade de Licitação à luz do artigo 25,
caput, da Lei n.º 8.666/93;

Considerando o Parecer n.º 157/06, da Diretoria Jurídica desta
Casa de Leis, às folhas 16 a 19, do processo n.º 00541/2006;

Considerando ainda, tratar-se de serviços de natureza
institucional e da necesidade de divulgação dos trabalhos reali-
zados neste parlamento conforme solicitado pela Diretoria de
Comunicação, fls. 2 dos autos,

RESOLVE:

Art. 1º. INEXIGIR a licitação com fulcro no artigo 25, caput,
da Lei Federal, n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, contratando
a empresa DURANS E DURANS Ltda., CNPJ n.º 02.046.990/
0001-24, para veiculação de matéria institucional no “Jornal
Momento”, pelo período de junho a dezembro de 2006, no
valor mensal de R$ 700,00 (setecentos reais).

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor nesta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CESAR HALUM
      Presidente

PORTARIA N.º 100/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o artigo 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando a manifestação do Presidente da CPL em folha
21, sugerindo a inexigibilidade de Licitação à luz do artigo 25,
caput, da Lei n.º 8.666/93;

Considerando o Parecer n.º 150/06, da Diretoria Jurídica desta
Casa de Leis, às folhas 22 a 25, do processo n.º 00517/2006;

Considerando ainda, tratar-se de serviços de natureza
institucional e da necessidade de divulgação dos trabalhos rea-
lizados neste parlamento, conforme solicitado pela Diretoria de
Comunicação, fls. 2 dos autos,

RESOLVE:

Art. 1º. INEXIGIR a licitação com fulcro no artigo 25, caput,
da Lei Federal, n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, contratando
a empresa Voz do Bico Edições de Jornais Ltda., CNPJ n.º
00.697.388/0001-21, para veiculação de matéria institucional
no Jornal “Voz do Bico”, pelo período de junho a dezembro de
2006, no valor mensal de R$ 800,00 (oitocentos reais).

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor nesta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 101/06 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º.  Nos dias dos jogos vespertinos da Seleção Brasileira
de Futebol, durante a Copa do Mundo de 2006, a jornada de
trabalho na Assembléia Legislativa terá curso no período das
8 às 12 horas.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
      Presidente

PORTARIA N.º 102/06 – P
O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a Resolu-
ção n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º. Considerar ponto facultativo, na Assembléia
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Legislativa do Estado do Tocantins, o dia 16 de junho de
2006, Sexta-Feira, seguinte ao feriado de Corpus Christi.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 12 dias do mês de junho de 2006.

Deputado CÉSAR HALUM
       Presidente

PORTARIA N.º 161/06 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 63, IX, da Resolução n.º 220, de 27 de
dezembro de 2001, com base no Decreto Administrativo n.º 087,
de 20 de março de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º.  CONCEDER o pagamento de 50% do décimo terceiro
salário a título de adiantamento ao servidor Gilberto de Souza
Júnior, matrícula n.º 4975, Secretário Legislativo no Gabinete
do Deputado José Santana, por ocasião do aniversário no
mês de junho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário Geral

PORTARIA N.º 162/06 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 63, IX, da Resolução n.º 220, de 27 de
dezembro de 2001, com base no Decreto Administrativo n.º 087,
de 20 de março de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º.  CONCEDER o pagamento de 50% do décimo terceiro
salário a título de adiantamento ao servidor Silvane Pereira
da Silva,  matrícula n.º 63, por ocasião do aniversário no mês
de julho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da  Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário Geral

PORTARIA N.º 163/06 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consoante o
disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de
2001,

RESOLVE:

Art. 1º. CONCEDER as férias legais da servidora Nailda
Almeida da Luz, Assistente Legislativo, matrícula n.º 185,

referente ao período aquisitivo 1.º/1/2005 a 31/12/2005, para
3/7/2006 a 1.º/8/2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 164/06 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 63, IX, da Resolução n.º 220, de 27 de
dezembro de 2001, com base no Decreto Administrativo n.º 087,
de 20 de março de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º. CONCEDER o pagamento de 50% do décimo terceiro
salário a título de adiantamento a servidora Magna Ferreira
Xavier, matrícula n.º 172, por ocasião do aniversário no mês
de julho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 7 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário Geral

PORTARIA N.º 165/06 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, consoante o dis-
posto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,
e art. 11, do Decreto Administrativo n.º 088, de 20 de março de
2006,

RESOLVE:

Art. 1.º CONCEDER jornada de trabalho extraordinário aos
servidores Luciana Costa Santos, matrícula n.º 24, Valdemir
Pinheiro da Silva, matrícula n.º 117, obedecendo o seguinte:

I -  segundas, terças, e quartas -feiras, jornada diária de
trabalho de 8 (oito) horas, com intervalo de 2 (duas) horas
para repouso e alimentação;

II - quintas-feiras, jornada diária de 6 (seis) horas contínuas.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 8 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 166/06 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consoante o
disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de
2001,

RESOLVE:



 13ANO  XVII PALMAS,  QUARTA-FEIRA, 14  DE  JUNHO  DE  2006          DIÁRIO DA ASSEMBLÉIA                        Nº  1483

Art. 1º. CONCEDER as férias legais da servidora Dalvina
Ribeiro Zumba, Auxiliar Legislativo, matrícula n.º 13, referente
ao período aquisitivo 1.º/6/2005 a 31/5/2006, para 3/7/2006 a
1.º/8/2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 9 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 167/06 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consoante o
disposto no art. 12, da Resolução 220, de 27 de dezembro de
2001,

RESOLVE:

Art. 1º. SUSPENDER as férias legais da servidora Rose Meiry
de Oliveira, Assistente Legislativo, matrícula n.º 194, do
período aquisitivo 2005-2006, de 3/7/2006 a 1.º/8/2006,
assegurando-lhe o direito de usufruí-la em data oportuna.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 9 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 169/06 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 63, IX, da Resolução n.º 220, de 27 de
dezembro de 2001, com base no Decreto Administrativo n.º 087,
de 20 de março de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º. CONCEDER o pagamento de 50% do décimo terceiro
salário a título de adiantamento a servidora Suyanne dos
Santos Machado, matrícula n.º 270, por ocasião do aniversário
no mês de julho de 2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 13 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário Geral

PORTARIA N.º 170/06 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consoante o
disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de
2001,

RESOLVE:

Art. 1º. CONCEDER as férias legais da servidora Maria de
Lourdes Almeida, Assistente Legislativo, matrícula n.º 74,
referente ao período aquisitivo 1.º/8/2004 a 31/7/2005, para
1.º/8/2006 a 30/8/2006.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 13 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 171/06 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consoante o
disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de
2001,

RESOLVE:

Art. 1º.  CONCEDER as férias legais da servidora Maria de
Lourdes Almeida, Assistente Legislativo, matrícula n.º 74,
referente ao período aquisitivo 1.º/8/2005 a 31/7/2006, para
1.º/1/2007 a 30/1/2007.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 13 dias do mês de junho de 2006.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

EXTRATO

Em cumprimento ao que preceitua o Art.61, Parágrafo único
da Lei n. º 8.666/93, de 21 de junho de 1993, a Assembléia
Legislativa do Estado do Tocantins torna pública a celebração
do seguinte contrato:

CONTRATO N. º 006 / 2006.

CONTRATANTE: Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Voz do Bico Edições de Jornais Ltda.

FINALIDADE:Veiculação diária de Coluna Informativa da As-
sembléia.

VALOR: R$ 800,00 ( oitocentos reais) mensalmente

N. º PROCESSO: 0517 / 2006

ATO: Inexigibilidade de licitação

INÍCIO: 07 de junho de 2006

TÉRMINO: 31 de dezembro de 2006

Dep. César Halum
Presidente

Paulo de Oliveira Santos
Representante

EXTRATO

Em cumprimento ao que preceitua o Art.61, Parágrafo único
da Lei n. º 8.666/93, de 21 de junho de 1993, a Assembléia
Legislativa do Estado do Tocantins torna pública a celebração
do seguinte contrato:

CONTRATO N. º 07 / 2006.
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CONTRATANTE: Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Durans e Durans Ltda.

FINALIDADE:Veiculação diária de Coluna Informativa da As-
sembléia.

VALOR: R$700,00 ( setecentos reais) mensalmente

N. º PROCESSO: 0541 / 2006

ATO: Inexigibilidade de licitação

INÍCIO: 07 de junho de 2006

TÉRMINO: 31 de dezembro de 2006

Dep. César Halum
Presidente

Janaína Andréia Alves Durans
Representante

EXTRATO

Em cumprimento ao que preceitua o Art.61, Parágrafo único
da Lei n. º 8.666/93, de 21 de junho de 1993, a Assembléia
Legislativa do Estado do Tocantins torna pública a celebração

do seguinte contrato:

CONTRATO N. º 008/2006.

CONTRATANTE: Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Agência de Jornais do Interior do Tocantins
Ltda.

FINALIDADE:Veiculação diária de Coluna Informativa da As-
sembléia.

VALOR: R$ 800,00 ( oitocentos) mensalmente

N. º PROCESSO: 0497/2006

ATO : Inexigibilidade de licitação

INÍCIO: 07 de junho de 2006

TÉRMINO: 31 de dezembro de 2006

Dep. César Halum
Presidente

José Carlos de Almeida
Representante

DEPUTADOS DA 5ª LEGISLATURA  
     
  

Angelo Agnolim – PFL 

Cacildo Vasconcelos – PP 

Carlos Henrique Gaguin – PMDB 

César Halum – PFL 

Eduardo do Dertins – PPS 

Eli Borges – PMDB 

Fábio Martins – PDT 

Fabion Gomes – PL 

Hélcio Santana - PDT 

Iderval Silva – PMDB 

João Oliveira – PFL 

Josi Nunes – PMDB 

 

  
José Augusto – PMDB 

José Santana – PT 

Júnior Coimbra – PMDB 

Laurez Moreira – PFL 

Palmeri Bezerra – PMDB 

Paulo Sidnei – PPS 

Raimundo Moreira – PSDB 

Sargento Aragão – PPS 

Solange Duailibe – PT 

Toinho Andrade – PFL 

Valua r Barros – PFL 

Vicentinho Alves – PSDB 

 

 

  
 

   

  
LIDERANÇA DO GOVERNO  
 
Líder: Deputado Palmeri Bezerra – PFL 
1° Vice-Líder: Deputado Fábio Martins – PDT  
2° Vice-Líder: Deputado Júnior Coimbra – PMDB  
 
BLOCO UNIÃO DO TOCANTINS – PP/PL/ PSDB 
 
Líder: Deputado Vicentinho Alves - PSDB 
Vice-Líder: Deputado Cacildo Vasconcelos – PP 
 
 
 
 
 
 

  
BANCADA DO PMDB  
 
Líder: Deputado Eli Borges 
1° Vice-Líder: Deputada Josi Nunes 
2° Vice-Líder: Deputado Iderval Silva 
 
BANCADA DO PFL 
 
Líder: Deputado Valuar Barros  
Vice-Líder: Deputado Laurez Moreira 
 
BLOCO PPS/PDT 
 
Líder: Deputado Eduardo do Dertins – PPS 
Vice-Líder: Deputado Fábio Martins – PDT 
  

 

     
 


